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1.(Fundação Lusíadas – SP) Realizar o “Anchluss” era um velho 

sonho dos nazistas. E isso começou a ser conseguido por Hitler em 

março de 1938. A expressão entre aspas e a data são suficientes 

para elucidar o sonho nazista de: 

a) ocupação da região do Reno, desmilitarizada pelo Tratado de Versalhes. 

b) anexação do corredor polonês, restabelecendo a relação com a Prússia. 

c) repúdio total às imposições do Tratado de Versalhes. 

d) ascensão de Hitler ao poder. 

e) marchar sobre a Áustria, a sua anexação e a concretização da ideia do 

pangermanismo (reunificação das etnias alemãs). 

2.(Fac. Med. Ribeirão Preto-SP) A Segunda Grande Guerra (1939-1945), a 

partir de 7 de dezembro de 1941, adquire um caráter mundial quando os: 

a) russos tomam a iniciativa de anexar o território dos Estados bálticos. 

b) alemães invadem a região mediterrânica da Ásia. 

c) japoneses atacam a base americana de Pearl Harbor. 

d) franceses, por determinação de Petain, ocupam o sudeste da Ásia. 

e) chineses cedem a maior parte do seu território às tropas do Eixo. 

3. (FEI) Não pode ser considerado um fator que propiciou a eclosão da 

Segunda Guerra Mundial:  

a) A ascensão de regimes totalitários na Itália e na Alemanha nos anos 20 

e 30.  

b) Os efeitos da crise de 29 na economia europeia.  

c) As cláusulas punitivas do Tratado de Versalhes, imposto à Alemanha ao 

final da Primeira Guerra Mundial.  

d) A vitória dos republicanos na Guerra Civil Espanhola barrando o avanço 

do fascismo na Espanha.  

 



  

 

5.A II Guerra Mundial foi o maior conflito armado da história da 

humanidade, caracterizada pelo desenvolvimento da indústria bélica, ao 

ponto de se produzir a bomba atômica e toda a mortandade decorrente. Sobre 

o conflito, é incorreto afirmar que: 

a) Os Estados Unidos entraram na guerra após o ataque japonês a Pearl 

Habor. 

b) O Eixo era formado pela Alemanha, Itália e Japão. 

c) A guerra iniciou-se após a invasão da Alemanha no território soviético. 

d) O evento final da II Guerra Mundial foram as bombas atômicas de 

Hiroshima e Nagasaki. 

e) Em 1940, os alemães conseguiram ocupar Paris. 

6. (Cesgranrio) Com o final da 2º Guerra Mundial, os países 

vitoriosos procuraram criar vários mecanismos internacionais que 

buscassem o desenvolvimento do planeta de forma mais harmônica. É 

dessa época a criação do seguinte organismo:  

a) ONU- para a constituição de um exército internacional para pôr 

fim às guerras.  

b) OTAN - para a desmilitarização dos países ocidentais e a 

diminuição das zonas de conflito.  

c) GATT - para a implantação de uma tarifa única sobre os produtos 

e serviços internacionais.  

d) UNESCO - para a melhoria da qualidade alimentar das populações 

miseráveis do Terceiro Mundo.  

e) FMI - para ajudar financeiramente aos países membros, quando em 

dificuldades.  

 

 

 

 

O 

4.O cartaz ao lado expressa a : 

a)entrada dos ingleses na 2ª Guerra 

Mundial. 

b)vitória dos estadunidenses sobre os  

japoneses. 

c)entrada dos estadunidenses na 2ª Guerra 

Mundial. 

d)vitória dos estadunidenses sobre os 

italianos. 



7. (Mackenzie) A batalha que aconteceu em Stalingrado, durante a II Guerra 

Mundial, marcou:  

a) a consolidação das posições alemãs na Rússia, decorrente da expansão 

fulminante das potências do Eixo (Itália-Alemanha-Japão).  

b) a neutralização do exército de Stálin, obrigando-o a assinar o Pacto 

Germano-Soviético de não agressão e neutralidade.  

c) a inversão da situação militar da II Guerra, dando início ao recuo 

nazista na Europa Oriental e à decadência do Terceiro Reich.  

d) a vitória da Blitzkrieg - guerra relâmpago que consistia em ataques 

maciços, com o uso de carros blindados, aviões e navios.  

e) o desembarque aliado nas praias da Normandia - o Dia D, que conteve a 

ofensiva alemã, destruindo pela primeira vez o mito da invencibilidade da 

Wehrmacht.  

e) A união entre a Áustria e a Alemanha empreendida por Hitler.  

8.(UFRNA)-Em relação à Segunda Guerra Mundial, é correto afirmar que:   

a) Hitler empreendeu implacável perseguição aos judeus, o Holocausto, que 

resultou na morte de seis milhões de pessoas;  

b) os norte-americanos permaneceram neutros na guerra até 1941, quando 

bombardearam Hiroshima e  Nagasaki;  

c) Charles de Gaulle, líder da resistência francesa, foi o chefe do 

governo de Vichy ;  

d) com o ataque alemão a base de Pearl Harbor, os norte-americanos 

resolveram entrar na guerra;  

e) a Crise de 1929 nada teve a ver com a Segunda Guerra Mundial. 

9- Ainda entre os historiadores não esgotou o debate sobre o motivo pelo 

qual uma nação formada por pessoas com boa formação cultural escolheu o 

regime Nazista como forma de governo. A este respeito podemos afirmar que 

os alemães apostaram no Nazismo devido: 

(    )Votaram nas propostas nazistas por descrédito nas democracias. 

(    ) A fantástica máquina de propaganda nazista com seu aparato 

cenográfico e discursos teatrais fabricavam massas de fanáticos 

seguidores. 

(    )Unicamente pelo carisma de Hitler que sozinho contabilizava 

o sucesso da propaganda nazista. 

(    ) O desejo de vingança pela derrota na primeira guerra mundial 

foi viabilizado como possível pela população pelas realizações do governo 

nazista.  

       

Assinale a sequência correta das afirmativas acima: 

(A) V_V_F_V                 

(B) F_V_V_F                 

(C) F_F_F_V             

(D) V_V_V_V               

(E) F_F_F_F 

 



10.Durante a década de 1930, enquanto a Alemanha, sob liderança nazista, 

armava-se e preparava-se para a Guerra, outros países aderiam à “política 

de apaziguamento”, que:   

a) foi um pacote de ajuda econômica destinado a apoiar os países ameaçados 

pelo nazismo.     

b) consistia em ceder territórios à Alemanha a fim de evitar a guerra.     

c) objetivava apoiar, financeiramente, o movimento comunista internacional 

para neutralizar o poder nazista.     

d) foi um acordo de não agressão pactuado entre germanos e soviéticos e 

apoiado pela maioria dos países europeus.     

e) foi a postura adotada pela Áustria, Tchecoslováquia e Polônia, de 

anexar-se à Alemanha, sem disparar um único tiro. 

 


